

Правила работы с Платформой Brokerage

Настоящие Правила установлены **ТОО «Brokerage Inc.»** (далее - **Агрегатор**), **БИН 190940031534** и являются обязательными для всех Партнеров, работающих на Платформе Brokerage.

Регистрацией и/или авторизацией на Платформе «Brokerage» Партнер полностью и безоговорочно подтверждает, что ознакомился с условиями настоящих Правил, принял все условия Правил и обязуется использовать Платформу «Brokerage» на условиях, описанных в настоящих Правилах. Дополнительные требования по использованию Платформы «Brokerage» содержатся в технической документации, размещенной в личном кабинете Партнера и являющейся неотъемлемой частью настоящих Правил.

Термины и определения, используемые в Правилах

Платформа «Brokerage» – техническое решение, позволяющее осуществлять передачу информации с целью оформления Займа на сайт и/или программное обеспечение (ПО) КО.

Заем - целевой заем, предоставляемый КО Клиенту в национальной валюте электронным способом посредством подачи Клиентом Заявки на сайте и /или в ПО КО, на цели покупки Товаров у Партнера или Третьего лица на условиях целевого использования.

Кредитная организация (КО) – МФО и/или Банк, доступные для использования Клиентом в Платформе Brokerage и подключенные в рамках подписанного соглашения с Партнером

Партнер - индивидуальный предприниматель или юридическое лицо, имеющее договорные отношения с Brokerage и реализующее Товары с помощью Платформы Brokerage.

Сотрудник Партнера – работник Партнера, который в соответствии с законодательством Республики Казахстан уполномочен представлять интересы Партнера при взаимодействии с Платформой «Brokerage» и осуществлять все действия Партнера на Платформе «Brokerage».

Порядок предоставления доступа к Платформе «Brokerage»

Для получения доступа к использованию Платформы «Brokerage» Партнер обязан заключить с Агрегатором договор и пройти процедуру регистрации на Платформе «Brokerage», указав свои данные в установленной Агрегатором регистрационной форме, а также приложив документы, перечень которых определен Агрегатором в регистрационной форме.

Логин в Сервисе является номер мобильного телефона, который сотрудник Партнера указывает при прохождении процедуры Регистрации и/или Верификации. Пароль создается при первом входе в систему при регистрации и/или Верификации.

Для входа в систему необходимо на мобильном телефоне запустить браузер и перейти на сайт Brokerage <https://brokerage24.kz/>. Далее, нажав на кнопку “Войти в личный кабинет”, перейти на страницу авторизации. Вход в систему осуществляется путем ввода номера телефона, ранее указанного в заявке на получение доступа к личному кабинету, и пароля.

При первом входе система предложит ознакомиться с соглашением о том, что персональные данные пользователя (имя и номер телефона) могут быть сохранены в системе, а также подтвердить номер телефона пользователя, отправив на него СМС код после нажатия на кнопку “Отправить СМС (ОТР код)”. Полученный код необходимо ввести в соответствующее поле. Далее система попросит придумать и подтвердить

пароль. После создания пароля, необходимо войти в систему, указав номер телефона и пароль.

В случае, если Вы забыли пароль от учётной записи, нажмите на странице авторизации “Забыли пароль” и пройдите действия аналогично первой авторизации.

Обязанности Партнера

Партнер обязан:

использовать Сервис в соответствии с условиями настоящих Правил и только в целях, не противоречащих законодательству Республики Казахстан;

не предъявлять Агрегатору претензий в случае предоставления Партнером неполной или недостоверной информации в рамках использования Платформы «Brokerage»;

не модернизировать, не дорабатывать, не усовершенствовать, не перерабатывать и не переделывать Платформу «Brokerage», а также обеспечить защиту Платформы «Brokerage» от изменений партнером его сотрудниками и иными пользователями, зарегистрированными Партнером и его сотрудниками;

не передавать предоставленный доступ к Платформе «Brokerage», в том числе логин и пароль от личного кабинета третьим лицам;

ознакомить работников и иных лиц, зарегистрированных на Платформе «Brokerage» Партнером, с условиями настоящих Правил и обеспечить наличие их согласий на сбор и обработку персональных данных и передачу Агрегатору;

незамедлительно уведомить Агрегатора о нарушении конфиденциальности, утере, или любом несанкционированном использовании пароля и аккаунта Партнера, его сотрудников и иных лиц, зарегистрированных по просьбе Партнера. До получения Агрегатором такого уведомления все действия в Сервисе, совершенные с использованием логина и пароля Партнера, его сотрудников или третьих лиц, зарегистрированных по просьбе Партнера, считаются совершенными Партнером;

не разбирать программу Платформы «Brokerage» на составляющие коды, не декомпилировать и/или не пытаться иным образом получить исходный код Платформы «Brokerage» или любой его части.